



2020年6月11日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 L I X I L ビ バ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 兼 CEO 渡 邊 修
(コード番号：3564 東証第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 兼 常 務 執 行 役 員 兼 CFO 阿 部 正
(TEL. 048-610-0641)

(訂正)「アークランドサカモト株式会社による当社株式に対する公開買付けに関する意見表明のお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社が2020年6月9日付けで公表いたしました「アークランドサカモト株式会社による当社株式に対する公開買付けに関する意見表明のお知らせ」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。下線部が訂正箇所となります。

なお、訂正後の記載内容につきましては、以下のURLをご参照下さい。

https://www.vivahome.co.jp/corporate_top/investor/ir_news/

記

3. (2) ③ (ii) 「当社における意思決定の過程及び理由」の第4段落 14 行目から 16 行目 (16 頁) 及び同段落下から 11 行目 (16 頁)

【訂正前】

(前略)

本公開買付けの公表日の前営業日である2020年6月8日の東京証券取引所市場第一部における当社株式の終値2,506円に対して3.75% (小数点以下第三位を四捨五入。以下、株価に対するプレミアムの計算において同じとします。)、また、2020年6月2日から2020年6月8日までの過去1週間の終値単純平均株価2,531円に対して2.73%、2020年5月11日から2020年6月8日までの過去1ヶ月の終値単純平均株価2,290円 (小数点以下を四捨五入。以下、終値単純平均株価の計算において同じとします。) に対して13.54%、2020年3月9日から2020年6月8日までの過去3ヶ月の終値単純平均株価1,974円に対して31.71%、2019年12月9日から2020年6月8日までの過去6ヶ月の終値単純平均株価2,034円に対して27.83%のプレミアムを加えたものであるところ

(中略)

当該情報配信がなされた2020年2月3日の東京証券取引所市場第一部における当社株式の終値2,110円に対して23.22%、また、2020年1月28日から2020年2月3日までの過去1週間の終値単純平均株価2,199円に対して18.24%、2020年1月6日から2020年2月3日までの過

去1ヶ月の終値単純平均株価 2,045 円に対して 27.14%、2019 年 11 月 4 日から 2020 年 2 月 3 日までの過去 3 ヶ月の終値単純平均株価 1,989 円に対して 30.72%、2019 年 8 月 5 日から 2020 年 2 月 3 日までの過去 6 ヶ月の終値単純平均株価 1,776 円に対して 46.40%のプレミアムをそれぞれ加えたものであるところ

(後略)

【訂正後】

(前略)

本公開買付けの公表日の前営業日である 2020 年 6 月 8 日の東京証券取引所市場第一部における当社株式の終値 2,506 円に対して 3.75% (小数点以下第三位を四捨五入。以下、株価に対するプレミアムの計算において同じとします。)、また、2020 年 6 月 2 日から 2020 年 6 月 8 日までの過去 1 週間の終値単純平均株価 2,531 円 (小数点以下を四捨五入。以下、終値単純平均株価の計算において同じとします。) に対して 2.73%、2020 年 5 月 11 日から 2020 年 6 月 8 日までの過去 1 ヶ月の終値単純平均株価 2,290 円に対して 13.54%、2020 年 3 月 9 日から 2020 年 6 月 8 日までの過去 3 ヶ月の終値単純平均株価 1,974 円に対して 31.71%、2019 年 12 月 9 日から 2020 年 6 月 8 日までの過去 6 ヶ月の終値単純平均株価 2,034 円に対して 27.83%のプレミアムを加えたものであるところ

(中略)

当該情報配信がなされた 2020 年 2 月 3 日の東京証券取引所市場第一部における当社株式の終値 2,110 円に対して 23.22%、また、2020 年 1 月 28 日から 2020 年 2 月 3 日までの過去 1 週間の終値単純平均株価 2,199 円に対して 18.24%、2020 年 1 月 6 日から 2020 年 2 月 3 日までの過去 1 ヶ月の終値単純平均株価 2,045 円に対して 27.14%、2019 年 11 月 5 日から 2020 年 2 月 3 日までの過去 3 ヶ月の終値単純平均株価 1,989 円に対して 30.72%、2019 年 8 月 5 日から 2020 年 2 月 3 日までの過去 6 ヶ月の終値単純平均株価 1,776 円に対して 46.40%のプレミアムをそれぞれ加えたものであるところ

(後略)

3. (3) ①「当社における独立した第三者算定機関からの株式価値算定書の取得」の第 4 段落 2 行目 (17 頁)

【訂正前】

(前略)

市場株価平均法においては、評価基準日を本公開買付けの公表日の前営業日である 2020 年 6 月 8 日として、東京証券取引所市場第一部における当社株式の直近 1 ヶ月間の終値単純平均株価 2,290 円、直近 3 ヶ月間の終値単純平均株価 1,974 円、直近 6 ヶ月間の終値単純平均株価 2,034 円を基に、当社株式の 1 株当たりの価値の範囲を 1,974 円から 2,506 円までと算定してお

ります。なお、市場株価平均法の採用に際しては、複数の期間における終値単純平均株価を参照することにより短期的な株価変動を平準化し、当社株式の価値を算定しております。

(後略)

【訂正後】

(前略)

市場株価平均法においては、評価基準日を本公開買付けの公表日の前営業日である 2020 年 6 月 8 日として、東京証券取引所市場第一部における当社株式の評価基準日の終値 2,506 円、直近 1 ヶ月間の終値単純平均株価 2,290 円、直近 3 ヶ月間の終値単純平均株価 1,974 円、直近 6 ヶ月間の終値単純平均株価 2,034 円を基に、当社株式の 1 株当たりの価値の範囲を 1,974 円から 2,506 円までと算定しております。なお、市場株価平均法の採用に際しては、複数の期間における終値単純平均株価を参照することにより短期的な株価変動を平準化し、当社株式の価値を算定しております。

(後略)

3. (3) ②「公開買付者における独立した第三者算定機関からの株式価値算定書の取得」の最終段落 2 行目、4 行目及び 5 行目 (21 頁から 22 頁)

【訂正前】

(前略)

なお、本公開買付価格 2,600 円は、本公開買付けの公表日の前営業日である 2020 年 6 月 8 日の東京証券取引所市場第一部における当社株式の普通取引終値 2,506 円に対して 3.8% (小数点以下第三位を四捨五入しております。本項において以下同じです。)、同日までの過去 1 ヶ月間の終値単純平均値 2,290 円に対して 13.6%、同日までの過去 3 ヶ月間の終値単純平均値 1,974 円に対して 31.7%、同日までの過去 6 ヶ月間の終値単純平均値 2,034 円に対して 27.8% のプレミアムをそれぞれ加えた価格となるとのことです。

(後略)

【訂正後】

(前略)

なお、本公開買付価格 2,600 円は、本公開買付けの公表日の前営業日である 2020 年 6 月 8 日の東京証券取引所市場第一部における当社株式の普通取引終値 2,506 円に対して 3.75% (小数点以下第三位を四捨五入しております。本項において以下同じです。)、同日までの過去 1 ヶ月間の終値単純平均値 2,290 円に対して 13.54%、同日までの過去 3 ヶ月間の終値単純平均値 1,974 円に対して 31.71%、同日までの過去 6 ヶ月間の終値単純平均値 2,034 円に対して 27.83% のプレミアムをそれぞれ加えた価格となるとのことです。

(後略)

3. (6) ④ (ウ)「本取引の取引条件の公正性・妥当性」の第1段落28行目から30行目、36行目から39行目及び42行目から45行目(30頁)並びに第2段落3行目(31頁)

【訂正前】

(前略)

③本公開買付価格である1株当たり2,600円は、(i)本公開買付けの公表日の直前営業日(2020年6月8日)の東京証券取引所市場第一部における当社株式の終値2,506円に対して3.75%、過去1週間(2020年6月2日から2020年6月8日)の終値単純平均株価2,531円に対して2.73%、過去1ヶ月(2020年5月11日から2020年6月8日)の終値単純平均株価2,290円に対して13.56%、過去3ヶ月(2020年3月9日から2020年6月8日)の終値単純平均株価1,974円に対して31.70%、過去6ヶ月(2019年12月9日から2020年6月8日)の終値単純平均株価2,034円に対して27.81%とのプレミアムを加えたものとなっており、近時の新型コロナウイルス感染症の感染拡大を契機とする株価変動の影響が少ない期間を含む2019年12月9日から2020年6月8日までの過去6ヶ月の終値単純平均株価に対して合理的なプレミアムが付された価格であるものと考えられること、また、本公開買付価格は、(ii)一部情報配信会社においてLIXILグループによる当社株式売却の可能性が初めて情報配信された2019年8月1日の終値1,358円に対して91.46%、過去1週間(2019年7月26日から2019年8月1日)の終値単純平均株価1,310円に対して98.53%、過去1ヶ月(2019年7月2日から2019年8月1日)の終値単純平均株価1,274円に対して104.13%、過去3ヶ月(2019年5月7日から2019年8月1日)の終値単純平均株価1,244円に対して109.05%、過去6ヶ月(2019年2月4日から2019年8月1日)の終値単純平均株価1,330円に対して95.48%のプレミアムを加えたものとなっていること、さらに、(iii)一部情報配信会社においてLIXILグループによる当社株式売却プロセスに関する情報配信があった2020年2月3日の終値2,110円に対して23.22%、過去1週間(2020年1月28日から2020年2月3日)の終値単純平均株価2,199円に対して18.22%、過去1ヶ月(2020年1月6日から2020年2月3日)の終値単純平均株価2,045円に対して27.11%、過去3ヶ月(2019年11月4日から2020年2月3日)の終値1,989円に対して30.70%、過去6ヶ月(2019年8月5日から2020年2月3日)の終値単純平均株価1,776円に対して46.42%のプレミアムを加えたものとなっていること

(中略)

なお、公開買付者及びLIXILグループとの交渉に際して、特別委員会は、当社自己株式取得における当社株式の売却についてLIXILグループに法人税法に定めるみなし配当の益金不算入規定が適用されることが見込まれることを踏まえ、当社の株式評価総額を公開買付者が最終意向表明書に記載した約1,100億円であることを前提として、

(後略)

【訂正後】

(前略)

③本公開買付価格である1株当たり2,600円は、(i)本公開買付けの公表日の直前営業日(2020年6月8日)の東京証券取引所市場第一部における当社株式の終値2,506円に対して3.75%、過去1週間(2020年6月2日から2020年6月8日)の終値単純平均株価2,531円に対して2.73%、過去1ヶ月(2020年5月11日から2020年6月8日)の終値単純平均株価2,290円に対して13.54%、過去3ヶ月(2020年3月9日から2020年6月8日)の終値単純平均株価1,974円に対して31.71%、過去6ヶ月(2019年12月9日から2020年6月8日)の終値単純平均株価2,034円に対して27.83%とのプレミアムを加えたものとなっており、近時の新型コロナウイルス感染症の感染拡大を契機とする株価変動の影響が少ない期間を含む2019年12月9日から2020年6月8日までの過去6ヶ月の終値単純平均株価に対して合理的なプレミアムが付された価格であるものと考えられること、また、本公開買付価格は、(ii)一部情報配信会社においてLIXILグループによる当社株式売却の可能性が初めて情報配信された2019年8月1日の終値1,358円に対して91.46%、過去1週間(2019年7月26日から2019年8月1日)の終値単純平均株価1,310円に対して98.47%、過去1ヶ月(2019年7月2日から2019年8月1日)の終値単純平均株価1,274円に対して104.08%、過去3ヶ月(2019年5月7日から2019年8月1日)の終値単純平均株価1,244円に対して109.00%、過去6ヶ月(2019年2月4日から2019年8月1日)の終値単純平均株価1,330円に対して95.49%のプレミアムを加えたものとなっていること、さらに、(iii)一部情報配信会社においてLIXILグループによる当社株式売却プロセスに関する情報配信があった2020年2月3日の終値2,110円に対して23.22%、過去1週間(2020年1月28日から2020年2月3日)の終値単純平均株価2,199円に対して18.24%、過去1ヶ月(2020年1月6日から2020年2月3日)の終値単純平均株価2,045円に対して27.14%、過去3ヶ月(2019年11月5日から2020年2月3日)の終値1,989円に対して30.72%、過去6ヶ月(2019年8月5日から2020年2月3日)の終値単純平均株価1,776円に対して46.40%のプレミアムを加えたものとなっていること

(中略)

なお、公開買付者及びLIXILグループとの交渉に際して、特別委員会は、当社自己株式取得における当社株式の売却についてLIXILグループに法人税法に定めるみなし配当の益金不算入規定が適用されることが見込まれることを踏まえ、当社の株式価値総額を公開買付者が最終意向表明書に記載した約1,100億円であることを前提として、

(後略)

4. ①「本合意書」の第2段落7行目(34頁)

【訂正前】

(前略)

(ii) 公開買付者は、当社自己株式取得に係る対価に充てる資金を当社に対して貸付にて提供すること（ただし、当社の分配可能額が不足する場合には、当該資金の一部を必要最低限の範囲で増資の引受にて提供することは妨げられません。）

（後略）

【訂正後】

（前略）

(ii) 公開買付者は、当社自己株式取得に係る対価に充てる資金を当社に対して貸付にて提供すること（ただし、当社の分配可能額が不足する場合には、当該資金の一部を必要最低限の範囲で増資の引受にて提供することは妨げられません。）

（後略）

以上